



República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
1983/2023 - 40 AÑOS DE DEMOCRACIA

Circular

Número:

Referencia: Circular Aclaratoria N° 2 - EX-2022-121364220- -APN-SG#SOFSE

CIRCULAR ACLARATORIA N° 2

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL E INTERNACIONAL N° 60/2022

EX-2022-121364220- -APN-SG#SOFSE

**“LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL E INTERNACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE ADVS Y
REPUESTOS PARA ADVS”**

INFORMACIÓN CON CONSULTA

Respuestas a consultas efectuadas por interesados en participar del llamado a Licitación, por medio autorizado en los términos del artículo 7 del Pliego de Condiciones Particulares.

CONSULTA N° 1:

“Para los ítems 5, 6, 76-81 Cambios de 12, 15, 21 la Observación indica “Debe incluir Taco/Talón”. ¿Deben incluirse también el resto de los componentes que conforman el Cambio? Esto es, silletas, tope de aguja, bulonería (señalados en rojo); ya que son éstos los elementos que permitirán la entrega de aguja y contra-aguja ensambladas y en medida?”.

RESPUESTA N° 1:

De acuerdo a lo indicado por el área técnica, se informa que los demás componentes que conforman los cambios NO están contemplados en la presente contratación. Se debe incluir únicamente lo indicado en la observación.

CONSULTA N° 2:

“Para los ítems 82-84, 92 Corazones Agudos y Obtusos, ensamblados, las Observaciones remiten a Planos con distintos criterios. ¿Deben incluirse las silletas y tirafondos para fijación a durmiente de madera?”.

RESPUESTA N° 2:

De acuerdo a lo indicado por el área técnica, se informa que NO están contempladas las silletas ni los tirafondos.